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 بارم 1صفحه ردیف

 ی درست را انتخاب کنید وبه پاسخ برگ انتقال دهید: از داخل پرانتزگزینه (1

 تغییرمکان(هم جهت است.-بردار سرعت متوسط، با بردار)تغییر سرعتالف(

  تندشونده( است.-باشد، حرکت )کندشونده 0     ب(اگرحاصل ضرب

بیش تری( -نیروی)کم تردریک مدت زمان معین، رای متوقف کردن آنبهرچه تکانه ی جسم کمتر باشد،پ(

 لازم است.

 خطی(حرکت وضعی زمین ، درنقاط مختلف سطح زمین متفاوت است.-ت(سرعت )زاویه ای

 کاهش(می یابد.-نزدیک می شود،شتاب)افزایش گ ساده،هنگامی که نوسانگر به مبدأدر حرکت هماهنث(

 وضع تعادل(قراردارد.-ج(سرعت بیشینه ی نوسانگر مربوط به لحظه ای است که نوسانگردر)دوانتهای مسیر
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 درستی یا نادرستی هریک ازعبارت های زیررا با حرف های )د( یا)ن( مشخص کنید. (2

  ولی شتاب آن صفر نباشد. در یک حرکت، سرعت متحرک می تواند صفر بودهالف(

 تغییر نمی کند. ب(وقتی مسیر حرکت جسم خمیده است، جهت سرعت آن الزاماً

 پ(با کاهش نیروی عمودی تکیه گاه،نیروی اصطکاک درآستانه ی حرکت افزایش می یابد.

 ت(درحرکت دایره ای یکنواخت،بردارهای سرعت وشتاب برهم عمودهستند.

 فنر همواره درجهت بردارمکان جسم است.ث(جهت نیروی بازگرداننده ی 

 نوسانگر مستقل از مکان وزمان است. ج(انرژی مکانیکی
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 هریک ازتعریف های زیر،کدام مفهوم فیزیکی رابیان می کند؟ (3

 به سمت صفرمیل می کند.)           (   الف(حد شتاب متوسط،هنگامی که

 )           (مسیردایره ای،یک دورکامل طی کند.مدت زمانی است که طول می کشدتا ذره روی ب(

 )           (پ(نسبت جابجایی زاویه ای به زمان.

 )           (.ت(بیشترین فاصله ی نوسانگراز مبدأ

1 

 درهر یک ازموارد زیرنیروی مرکزگرا را مشخص کنید. (4

 درچرخش الکترون به دورهستهالف(

 ب(درحرکت ماهواره به دورزمین

 درحرکت لباس ها درماشین لباسشویی )صفحه افقی(پ(
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 2صفحه

 توضیح دهید چرا؟ (5

 الف(با وجود تشک، ورزشکاری که در مسابقه ی پرش با نیزه، روی تشک سقوط می کند، آسیب نمی بیند.

 ب(وقتی قایقران پارومی زند،قایق درآب حرکت می کند؟

 پ(حرکت دایره ای یکنواخت حرکتی است شتابدار؟

2 

 پاسخ دهید: (6

 د؟قانون دوم نیوتن را براساس مفهوم تکانه تعریف کنی الف(

 یری دردوره وانرژی مکانیکیفنر،اگردامنه نوسان دوبرابرشودچه تغی-ب(درحرکت هماهنگ ساده دستگاه وزنه

 نوسانگرایجاد می شود؟)باارائه دلیل(

 ویک اثر مخرب پدیده ی تشدیدرا بنویسید؟ پ(یک اثرمفید

2 

    حرکت می کند، مانند شکل است: زمان جسمی که روی محور-نمودار سرعت (5

0  ؟0 تا2 متحرک در بازه ی زمانی زمان-نمودار مکانالف(رسم   0  

 0  حرکت کرده است؟ چه جهتیدر جسم 3 تا4 ب(در بازه ی زمانی

 0        1    2          3  4    داده است؟ تغییر جهتپ(متحرک در چه لحظه ای 

 است؟ صفرواردبرجسم  برآیندنیروهایت(در کدام بازه زمانی،

 محوراست؟ درجهت مثبتی جسم  بردارتکانهث(درکدام بازه زمانی ،
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}به صورت xoyمعادلات سرعت متحرکی در صفحه ی (8
   6  5
   4 2     

 می باشد:

 )بر حسب بردار های یکه(بنویسید. t=1sمتحرک را در  بردار سرعتالف(

 را بنویسید. t=1sمتحرک در بزرگی شتابب(

 .تعیین کنید  متحرک را نسبت به محور  نوع حرکتج(

2 

 متر توپی را با سرعت011از یک بلندی به ارتفاع (9
در راستای قائم به طرف بالا  01⁄ 

01   می کنیم:پرتاب   
 2⁄   

 الف(توپ تا چه ارتفاعی از سطح زمین بالا می رود؟

 ب(سرعت توپ هنگام رسیدن به سطح زمین چقدر است؟

2 

 Oچند نیوتون باشد تا برآیند نیروهای وارد بر نقطه یFدر شکل مقابل، نیروی افقی (10

 درجه است(35)زاویه ی بین دیوار و نخصفر شود؟

    73  1 8⁄     73  1 6⁄   F O 
 

   W=641N       
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 3صفحه

متربسته شده است، روی سطح افقی بدون 2/0به نخی به طولm=011gوزنه ای به جرم (11

 01اصطکاکی حرکت دایره ای یکنواخت انجام می دهد.اگر بزرگی نیروی کشش نخ 

 نیوتون باشد:

 خطی وزنه را محاسبه کنید.الف(سرعت 

 چقدر است؟ب(بسامد زاویه ای وزنه 
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 زمان نوسانگری به صورت زیر باشد مطلوب است:-اگر نمودار مکان (12

 نوسانگر.معادله ی حرکت الف(

       انرژی جنبشی نوسانگر بیشینه می شود؟ اولین بارب(در چه لحظه ای برای 

 +3 ی نوسانگر؟ بیشینهج(شتاب 

      2/0 

 

 3- 
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نوسان 01کم دامنه چند سانتی متر باشد تا بتواند در هر دقیقه طول آونگ ساده ی (13

2  انجام دهد؟  01   01  
 2⁄   

1 

 موفق و پیروز باشید

 

 

 

 

 

  

 

 



 

 



 

 



 


